
Medezeggenschapsraad
NOTULEN 13 januari 2009

Aanwezig: Paul Duijvelaar, Michel van Ham, Joost Matthee), Masja de Pender, Monique van Rossum, 
Pascale Spierings, Mark Tak, Elles Vink, Marq van Broekhoven,Ed den heijer, Anneloes  
Berendsen, Caren Smit.

Afwezig: Dedy Collette, Sandra Hellemons, Leo Huijsmans,.

1) Opening en concept notulen
Ed licht de vervanging voor Sandra Hellemons toe. Tot nu toe heeft nog niemand zich 
gemeld.

2) Onderwijskundig
Muzieklessen: Paul heeft Jan van Rijkevorssel gesproken. Kober heeft ook mogelijkheden als 
het gaat om een budget. Vraag is nu; Willen we dit en zo ja, wanneer willen we dit laten 
starten. We willen het in het nieuwe schooljaar laten starten. Het blijft wel bij Kober liggen 
want wij hebben daar als school geen geld voor.
Burgst kan de ruimte bieden, kinderen betalen dan. Kober kan kinderen ook mee laten doen 
op kosten van Kober. Zij hebben daar een budget voor.
We willen dat het onder de naam Nieuwe Veste gaat komen. Veel ouders kennen deze naam.
Locatie waar het kan plaatsvinden: Kroeten, muzieklokaal
Komende tijd gaan we bij de ouders polsen of er animo voor is. Paul gaat verdere afspraken 
maken met desbetreffende partijen. Wanneer er een concreet plan ligt wordt dit weer op de 
agenda van de MR gezet.

Zwemlessen groep 4.
Masja heeft contact gehad met mevrouw Jacobs. Die kan het plan niet tevoorschijn halen. Zij 
zoekt verder en wij wachten af. Masja zal op vrijdag 16-1-2009 weer contact hebben met 
haar.

Jaarverslag.
*Agendapunten MR → tussenschools wordt buitenschools.
* Fasen→ jaartal aanpassen.
* Donkslagen→ algemener maken, er kan nog van alles veranderen.

Evaluatie nieuwe rapporten.
Paul licht de aanpassingen die er gemaakt zijn/worden toe. De bolletjes worden in de nieuwe 
toelichting nog eens goed uitgelegd. Leerkrachten moeten ouders bewegen dit goed te lezen. 
In de groepen 3 zijn ook een aantal zaken aangepast/toegevoegd.

3) Actualiteiten
Krimpscenario Donkslagen en BSO.
Er is een goede opkomst geweest op de informatieavond voor de ouders. Er zijn vooral veel 
vragen gesteld in de vorm wat als..? Het is echt noodzakelijk dat we de gedachten van de 
ouders weten voordat we verder kunnen met de groepsindelingcommissie. De volgende 
afspraken zijn nu gemaakt:



- Tot 31 januari voorkeur aangeven m.b.t blijven en anders welke locatie.
- Dan een lijstje van wat ouders gaan doen/willen en terugkoppelen naar de ouders.
- Vervolgens een tweede ronde, zodat ouders nog kunnen aanpassen. Dit zal lopen tot 

15 februari. 
Het zou zelfs zo kunnen zijn dat we allemaal tegelijk overgaan. Dit geeft echter wel veel 
drukte op Kroeten. Er liggen ook nog andere mogelijkheden.
Alle worden verzocht te reageren. De ouders die niet reageren worden door Paul benaderd.
Paul mailt de presentatiedia’s nog even naar de MR.

Kober.
Doordat de 0 groep op Kroeten gestart is betalen de ouder nu meer voor het overblijven. Dit 
verschil gaat school betalen.

Begroting gelden ouderbijdrage.
Nu van 2009→ betreft de 2e helft van schooljaar 2008-2009. Binnenkort zal alles per 
kalenderjaar gaan. Joost licht het een en ander toe.
Er wordt gevraagd of er duidelijk kan worden gemaakt, naar ouders toe, waar het geld van 
de ouderbijdrage aan wordt besteed. Dit moet dan specifieker zijn dan de algemene brief die 
nu bij de acceptgiro zit.
Ed stelt het besteden van geld aan cultuureducatie ter discussie. Er is genoeg subsidie vanuit 
de gemeente. Als we  dit laten vallen blijft er genoeg geld over voor zaken die niet 
gesubsidieerd worden. Je zou kunnen denken aan een OC.
Er wordt besproken of je de betaling OC - ouderbijdragen niet zou kunnen samenvoegen. Dit 
gaan we niet doen. De OC haalt 90%. De bijdrage mag best omhoog. Ouders zien de bijdrage 
direct terug in bijvoorbeeld een schoolreisje.
Ed past de lijst van bestedingen aan→ aangepast en goedgekeurd.

4) Specifiek MR deel
Begroting 2009.
Mark heeft een kort verslag gemaakt van het gesprek met Joost over de begroting. Het 
overzicht zag er duidelijk uit.
Begroting MR? Ed gaat erachteraan. Waar is het restant van vorig jaar? Behouden we dit of is 
het nu weg?

Besteding gelden ouderbijdrage.
In de GMR is dit besproken. Steunfonds leerling-onderzoeken werd altijd gesteund door de 
GMR. We gaan kijken of dit erop blijft staan of niet.
Er zijn vanuit het NUT 7 punten die worden gesteund door de ouderbijdrage. Op onze 
kalender zijn dat er 12 (?).
We gaan de door de Stichting opgestelde punten bekijken en heroverwegen.
1. Extra culturele activiteiten : Wordt nu betaald uit de subsidie maar dit kan ook

weer verdwijnen. We laten het staan.
2. Investering computernetwerk : Blijft staan
3. “ speeltoestellen schoolplein : Blijft staan.
4. “ t.g.v. onderwijsvernieuwingen 
   En verbeteringen. : Heel algemeen maar laten we wel staan.
5. Invest. Steunfonds leerling-
   Onderzoeken : Eraf.
6. + 7 : Vastgesteld.
Wel opletten bij het maken van de nieuwe kalender.



Jaarplanning MR.
Dit onderdeel wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. In oktober in ieder geval 
wel de begroting ouderbijdrage op de agenda.

5)Rondvraag.
- Volgende vergadering komt tevredenheidpeiling DS weer op de agenda.
- Waar is Leo? Is hij kwijt? We missen hem op de vergaderingen.
- De GMR heeft een cursus aangevraagd. Wij mogen er ook aan deelnemen. Als er 

meer informatie is krijgen we dit te horen.
- Eindactiviteit? → Ed checkt hoe dit zit.

Actielijst:

52 Zwemlessen / mogelijkheid andere vorm Elles/Masja agenderen
61 Tevredenheidpeiling DS agenderen 
62 Jaarplanning MR agenderen 
64
66
70 Ouders informeren toekomst Donkslagen Paul z.s.m.
71
72 Aanpassen gegevens MR leden internet Elles z.s.m.


